

习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福

新华社北京2月1日电 在中华民族传统节日辛丑年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平1日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎佳节。习近平代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚的问候和新春的祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋,中共中央政治局常委、国务院副总理韩正出席。

民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席王钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表陈平原、叶小钢等应邀出席。应邀出席的还有已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

万鄂湘代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。他表示,2020年是新中国历史上极不平凡、具有里程碑意义的一年。以习近平同志为核心的中共中央统筹推进党和国家各项事业,取得了人民满意、世界瞩目、彪炳史册的伟大成就。新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士将更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的中共中央周围,不忘合作初心,迎难而上、开拓进取,按照中共十九届五中全会指明的方向,为夺取全面建设社会主义现代化

国家新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献智慧和力量。

在听取万鄂湘致辞后,习近平发表了重要讲话。他强调,2020年是新中国历史上极不平凡的一年。面对严峻复杂的形势任务、前所未有的风险挑战,中共中央团结带领全党全国各族人民齐心协力、迎难而上,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹深化改革开放和应对外部压力,统筹抓好“六稳”工作和落实“六保”任务,决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。经过艰苦努力,疫情防控取得重大战略成果,经济增长率先实现由负转正,脱贫攻坚任务如期完成,“十三五”圆满收官,“十四五”全面擘画,全面建成小康社会取得伟大历史性成就。这是中国共产党坚强领导的结果,也是包括各民主党派、工商联和无党派人士在内的全国各族人民万众一心、顽强拼搏的结果。

习近平指出,一年来,各民主党派、工商联和无党派人士响应中共中央号召,聚焦党和国家中心工作履职尽责,适应新形势新任务要求全面加强自身建设,取得新的成绩。在抗击疫情的非常时刻,各民主党派、工商联和无党派人士坚定不移同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起,同舟共济、肝胆相照,为打赢疫情防控阻击战出主意、想办法,为中共中央科学决策、民主决策提供了重要参考。大家坚持问题导向,推动参政议政建设展现了新面貌。大家克服疫情影响,通过多种形式深入开展脱贫攻坚民主监督,为对口省区完

成脱贫攻坚任务贡献了智慧和力量。习近平代表中共中央,向大家表示衷心的感谢。

习近平强调,2021年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年,我们将隆重庆祝中国共产党成立100周年。希望大家全面贯彻中共十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面总结和展示同中国共产党团结奋斗、风雨同舟的领导中国特社会主义的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,始终保持同中国共产党同心同德、团结奋斗的政治本色。要深刻领会中共中央对多党合作事业的新部署新要求,提高研究谋划工作的政治站位、理论站位、时代站位,提高工作本领,勇于担当作为,自觉做中国共产党的好参谋、好帮手、好同事,做中国特色社会主义事业的亲历者、实践者、维护者、捍卫者。要协助党和政府做好凝聚共识、化解矛盾、反映意见、维护稳定等工作,更好为新时代

坚持和发展中国特色社会主义凝心聚力。

习近平强调,中共十九届五中全会为我国未来5年及15年的发展指明了方向,为全面建设社会主义现代化国家擘画了宏伟蓝图。希望大家充分发挥人才荟萃、智力密集的优势,开展战略性、宏观性研究,为中共中央决策提供更多务实管用的对策建议。要借鉴脱贫攻坚民主监督的好经验、好做法,谋划部署好新的专项民主监督工作。全国工商联要围绕促进非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长的主题履行职责、发挥作用,加强政治引领和思想引导。要发挥党外知识分子的专业优势,在做好疫情防控和推动经济社会发展等方面作出新的贡献。

习近平指出,中共中央决定,今年在全党开展中共党史学习教育,激励全党不忘初心、牢记使命,在新时代不断加强党的建设。各民主党派和无党派人士要结合庆祝中国共产党成立100周年,全面回顾同中国共产党团结合作的奋斗历程,发扬光荣传统,坚守合作初心,加强自身建设。要继续贯彻中共中央关于中国特色社会主义参政党的建设的一系列决策部署,把思想政治建设摆在更加突出的位置,持续强化理论武装。要加强工商联自身建设和无党派代表人士队伍建设,在服务大局中更好履职尽责。

丁薛祥、尤权,各民主党派中央、全国工商联有关负责人,中央有关部门负责同志参加活动。

这份行动方案,和你我息息相关

——《建设高标准市场体系行动方案》解读

中办、国办印发的《建设高标准市场体系行动方案》1月31日公布,提出通过5年左右的努力,基本建成统一开放、竞争有序、制度完备、治理完善的高标准市场体系。

方案包括的51项具体举措,涉及公平竞争、户籍改革、职称评审、股票发行、消费维权等方面。今后5年,随着改革竞相落地,这些内容将为构建新发展格局提供有力制度支撑,对经济生活产生深远影响。

(据新华社北京2月1日电)



扫码阅读全文全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1036725



教育部:

中小学生在原则上不得将个人手机带入校园

据新华社北京2月1日电 近日,教育部办公厅印发《关于加强中小学生学习手机管理工作的通知》要求,中小学生在原则上不得将个人手机带入校园。确有需求的,须经家长同意、书面提出申请,进校后应将手机由学校统一保管,禁止带入课堂。

对于如何解决禁带手机后的沟通需求,教育部通知作出了安排:学校应通过设立校内公共电话、建立班主任沟通热线、探索使用具备通话功能的电子学生证或提供其他家长便捷联系学生的途径等措施,解决学生与家长通话需求。

教育部还明确,学校要加强课堂管理和作业管理,不得用手机布置作业或要求学生利用手机完成作业。



手机入校园,该进还是该禁? 扫码阅读全文报道

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1036724



缅甸多名领导人被扣押 军方宣布进入紧急状态

缅甸执政党全国民主联盟(民盟)发言人妙纽1日说,军方当天凌晨在首都内比都实施突击行动,扣押国务资政昂山素季、总统温敏及其他一些民盟高级官员。军方当天宣布全国进入紧急状态,由国防军总司令敏昂莱接管权力。

在缅甸军方电视台播出的一则视频中,军方宣布实施紧急状态,为期一年,称总统府已宣布将国家权力移交给敏昂莱。

按照军方的说法,他们认为去年11月举行的选举存在舞弊,针对此事扣押多名官员。军方表示最新举措是“根据宪法条款”,旨在“维护国家稳定”。

缅甸广播电视台在社交媒体脸书的账户说,由于“技术原因”,这家官方电视台中断服务。内比都与外界的电话服务也已中断。一些民间团体称,内比都等地的互联网服务遭到干扰。

在最大城市仰光,媒体记者看到军方当天控制仰光市政厅。

缅甸新一届联邦议会原定1日开幕。妙纽表示,他尚不清楚议会是否如期开幕。

缅甸去年11月8日举行五年一次的全国大选,来自87个政党的候选人及独立候选人共5600多人角逐1100多个联邦和省邦议会席位。根据联邦选举委员会同月公布的计票结果,民盟赢得396个议席,远超联邦议会半数以上席位,将继续执政。

缅甸军方2月1日发表电视声明说,在国家紧急状态结束后,缅甸将会重新举行大选,国家权力也将移交给新当选的政党。

军方声明,在实施国家紧急状态期间,将会改革联邦选举委员会,重新核查去年11月大选过程,与此同时,会继续采取措施应对新冠疫情并推动经济复苏。

(据新华社专特稿)



这是2018年3月28日在缅甸内比都拍摄的温敏(前左)和昂山素季(前右) (资料照片)



2月1日,缅甸首都内比都,被军方封锁的一处联邦议员休息地 (新华社发)

洛阳日报 分类广告 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

遗失声明

- 张洋蝶护士执业证丢失,执业证号为201441011407,工作单位为栾川天晴医院,声明作废。
- 陈红军购买建业科技城18幢1单元17层1704号的河南增值税普通发票丢失,NO: 04105281,金额:678595元,声明作废。
- 代朝锋豫CR7119车辆的营运证丢失,证号为410322511384,声明作废。
- 编号为S410236154,姓名为黄逸晴,出生日期为2018年7月11日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 洛阳市西工区华军洗浴中心卫生许可证丢失,编号:西工卫字2018第0166号,声明作废。
- 洛阳老城区新惠烟酒副食店食品经营许可证副本丢失,编号:JY14103020004119,声明作废。

注销公告

宜阳县岗上养殖专业合作社拟向登记机关申请注销登记,请债权人自本公告见报之日起45日内向本合作社申报债权,特此公告。

声明

洛阳申华运输有限公司车辆豫C:F3767、G1003、G1118、G1001、G1110、G1081、C8885、E5115、C8819、E558挂、H790挂、J850挂、J883挂、H908挂、H806挂、J978挂、D205挂、G628挂营运证声明注销,并退出营运市场。

一张金鼎榜单 一年楼市精彩

2020洛阳都市圈美好人居线上巡展暨2020洛阳都市圈·地产金鼎奖揭榜

楼盘类	人物类	网络票选
<ul style="list-style-type: none"> 华耀城·佳兆业凤鸣水岸 香榭里·兰溪 建业·定鼎府 建业·中弘城 洛阳华耀城 中浩德·开元壹号 旭辉朗瑞·中央公园 宜阳君河湾 洛阳正商城 东方今典·东方府观澜 港龙·雍河尚院 正弘·悦府 	<ul style="list-style-type: none"> 洛阳和熙置业有限公司董事长 邓炜 东方今典集团豫西区域总经理 王莉萍 正商集团洛阳公司总经理 张建敏 旭辉集团河南事业部洛阳项目总经理 曹云奎 洛阳市增凯房地产开发有限公司副总经理 曹乐音 绿地地产洛阳事业部营销副总经理 张中亚 华耀城集团河南区域营销副总经理 周科磊 建业·定鼎府项目总经理 魏征 港龙中国洛阳公司雍河尚院项目总经理 魏征 正弘洛阳城市公司营销客服部负责人 靳辉 	<ul style="list-style-type: none"> 香榭里·兰溪 中浩德·开元壹号 建业·中弘城 建业集团西部大区 东方今典集团豫西区域 绿地地产 浩德地产集团 洛阳市增凯房地产开发有限公司

（以上排名不分先后）

主办: 洛阳市住房和城乡建设局 承办: 洛阳日报报业集团 洛阳广播电视台 协办: 洛阳市住房保障和房产服务中心